
Хроника

БЕОГРАД - Посланик СНС и председник Одбора за правосуђе Угљеша Мрдић изјавио је
данас да не зна да ли ће избори бити у јулу, на јесен, у децембру или у марту, али да ће,
кад год да буду, бити одржани у складу са изборним законима који су упућени у
скупштинску процедуру.

  

  

"Избори, кад год буду, биће у складу са та четири изборна закона. То су изборни закони
везани за локалне изборе, ванредне изборе, Закон о избору председника Републике и
Закон о Уставном суду", рекао је Мрдић за Тањуг.

  

Навео је да ће од 4. до 7. маја у Крагујевцу, Нишу, Новом Саду и Београду бити одржана
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јавна слушања о тим изборним законима на основу препорука ОДИХР-а, након чега би
они требало да уђу у скупштинску расправу.

  

Мрдић је рекао да ће избори бити када одреди предметна надлежна институција, али је
истакао да ће СНС бити спремна за изборе и за борбу за победу.

  

"Избори ће бити кад их одреди надлежна предметна институција. Да ли ће ти избори
бити у јулу, на јесен, децембру или у марту? Ја то не знам. Али знам да ћемо ми као
Српска напредна странка бити спремни за изборе и да се боримо за победу", истакао је
Мрдић. 

  

Поштоваћемо мишљење Венецијанске комисије у складу са интересима Србије и
Уставом

  

Угљеша Мрдић изјавио је данас да ће надлежни органи детаљно анализирати мишљења
Венецијанске комисије на сет правосудних закона и додао да ће у наредном периоду
бити одлучено како ће се примедбе комисије спровести.

  

"Моја странка (СНС) и лично ја поштујемо мишљење Венецијанске комисије, наравно да
ћемо да уважимо. На који начин ће оно бити спроведено, то ћемо да одлучимо у
наредном периоду", рекао је Мрдић за Тањуг и додао да Венецијанска комисија има
велики ауторитет, али да се дешавало у пракси да није свуда било испоштовано њено
мишљење.

  

Истакао је да ће Србија експертско мишљење Венецијанске комисије да поштује у складу
са интересима Србије и Уставом.

  

Нагласио је и да се поноси тим сетом правосудних закона које је сам писао, а који су
након скупштинске расправе усвојени и ступили на снагу.
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"То је по први пут у протеклих 30 година да су закони из области правосуђа писани у
Београду, а не по налогу западних или неких других амбасада. Дакле, на мене није
утицао нико ни са запада ни са истока, нити било која страна сила, нити било која
амбасада", рекао је Мрдић.

  

(Танјуг)
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